

ERRATA 31/05/2017

SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA E DESENVOLVIMENTO EDITAL Nº 01/2017 PARA
CREDENCIAMENTO DE ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE CIVIL QUE EXECUTAM ATIVIDADES
VOLTADAS OU VINCULADAS A ASSISTÊNCIA SOCIAL.

Onde se lê:

- **Comunidade Vida Melhor**
CNPJ: 12.484.331/0001-23

Leia-se:

- **Comunidade Vida Melhor**
CNPJ: 04.511.584/0001-10

Josiane Cristina Francisco Pietro
Secretária de Assistência e Desenvolvimento Social